Gemeinde Biberach Frau Anna Vetterle Hauptstr. 27 77781 Biberach



EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG

zur Veröffentlichung meiner personenbezogenen Daten durch die Gemeinde Biberach

Für den unten angegebenen Verein wünsche ich die Veröffentlichung folgender personenbezogener Daten:

Vereinsart	
Vereinsname	
Vereinsvorsitzende/r	
Anschrift	
Telefonnummer/Fax	
Homepage	
E-Mail	
Anmerkungen:	
Änderungen werden umitgeteilt.	umgehend zur Aktualisierung meiner personenbezogenen Daten
	miert, dass die Gemeinde Biberach keine Haftung für die Richtigkeit der ung gestellten Angaben übernimmt. Es erfolgt keine automatische e Gemeinde.
Ort, Datum	Unterschrift

Hinweis: Bitte beachten Sie den Datenschutzhinweis auf der Rückseite!

DATENSCHUTZHINWEIS

Gemeindeverwaltung	Gemeinde Biberach Hauptstr. 27, 77781 Biberach
Verantwortliche nach Art. 4 Nr. 7 DSGVO	Bürgermeister Jonas Breig
Behördlicher Datenschutz- beauftragter	Gemeinde Biberach, Datenschutz Hauptstr. 27, 77781 Biberach datenschutz@biberach-baden.de
Gespeicherte Daten	Vorname, Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail Adresse
Zweck der Datenverarbeitung	Die personenbezogenen Daten werden zum Zweck der Vereinsübersicht erhoben und verarbeitet.
Speicherdauer	Die Daten werden ab sofort gespeichert. Die Löschung der Daten erfolgt nach Beendigung Ihrer Tätigkeit in der Vorstandschaft Ihres Vereins.
Empfänger der Daten	Gemeinde Biberach, sowie externe Personen, die sich über den Verein informieren möchten (Öffentlichkeit)
Verwendungsstellen Ihrer Daten	Homepage der Gemeinde Biberach, Neubürgerbroschüre, Intern zur Kommunikation wichtiger Informationen
Betroffenenrechte Vernflightung Daton	Sie haben als betroffene Person das Recht, von der Gemeindeverwaltung Auskunft über die Verarbeitung personenbezogener Daten (Art. 15 DSGVO), die Berichtigung unrichtiger Daten (Art. 16 DSGVO), die Löschung der Daten (Abs. 17 DSGVO) und die Einschränkung der Verarbeitung (Abs. 18 DSGVO) zu verlangen, sofern die rechtlichen Voraussetzungen dafür vorliegen. Sie können Verlangen, die bereitgestellten personenbezogenen Daten gem. Art. 20 DSGVO zu erhalten oder zu übermitteln. Sie können nach Art. 21 DSGVO Widerspruch einlegen. Die Einwilligung in die Verarbeitung Ihrer Daten können Sie jederzeit widerrufen. Unbeschadet anderer Rechtsbehelfe können Sie sich beim Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationssicherheit, Postfach 10 29 32, 70025 Stuttgart, poststelle@lfdi.bwl.de beschweren.
Verpflichtung, Daten bereitzustellen, Folgen der Verweigerung	Sie sind nicht verpflichtet, die zum oben genannten Zweck erforderlichen personenbezogenen Daten bereitzustellen. Sind Sie damit nicht einverstanden oder widerrufen Sie die Einwilligung, benötigen wir allgemeine Kontaktinformationen für Bürger, um mit dem Verein in Kontakt zu treten.

Ort, Datum				Unterschrift
	Ja		Nein	Interne Verwendung zur Kommunikation/Austausch wichtiger Informationen/
	Ja		Nein	Neubürgerbroschüre
	Ja		Nein	Homepage der Gemeinde Biberach
ICH :	Stimme	e aer	veroment	lichung meiner Daten für folgende Medlen zu: